

# **ЕВГЕНИЯ МЕДВЕДЕВА ВЫСТУПИТ НА ТРЕТЬЕМ ЭТАПЕ «БИТВЫ ШКОЛ» ПО ФИГУРНОМУ КАТАНИЮ**

30 ноября и 1 декабря в Центре фигурного катания Этери Тутберидзе пройдет третий этап Кубка Московского спорта по фигурному катанию сезона 2024-2025 — командных юношеских соревнований среди участников от 6 до 13 лет, организованных Департаментом спорта города Москвы. Хедлайнером турнира станет двукратная чемпионка мира и Европы, а также двукратный серебряный призер Олимпийских игр Евгений Медведев. Её выступление состоится в воскресенье в 15:00. В субботу на лёд с показательной программой выйдут победители чемпионата Москвы 2024 Наталья Хабибуллина и Илья Княжук. Спортивная пара выступит в 14:15.

В рамках третьего этапа «Битвы школ» на льду встретятся представители школ «Алмазный лёд», «Лига фигурного катания», «Параллель», «Триумф», СШОР им. С.А. Жука, Sotka School, а также школы Виктории Прусовой, Светланы Гришиной, Елены Герасимовой и Анастасии Семигиной. Состязания пройдут среди команд по I и II юношеским разрядам, а также среди команд по I и II спортивным разрядам. Для участия в Кубке спортсмены должны иметь отметку о сдаче теста по скольжению на категорию, в которой они выступают.

«Фигурное катание — это настоящее искусство, которое дарит людям ярчайшие эмоции и поражает своей красотой. Очень здорово, что «Битва школ» развивается и даёт ребятам возможность показать себя. Когда я вижу горящие глаза совсем юных фигуристов, то понимаю, что в будущем их ждут блистательные победы. Чтобы подбодрить и вдохновить их, я готова выступать хоть каждый день», — поделилась **Евгения Медведева**.

Всего в Кубке Московского спорта принимают участие команды более 20 школ фигурного катания на коньках, включая воспитанников сильнейших спортивных учреждений России: школы ЦСКА, школы «Хрустальный» Этери Тутберидзе и академии фигурного катания «Ангелы Плющенко». Помимо этого, в соревновании будут участвовать представители более 50 коммерческих организаций, занимающихся развитием фигурного катания на коньках в нашей стране.

В этом сезоне Кубок впервые проводится в два дня. В первый день участники по спортивным разрядам представляют короткие программы, а во второй произвольные программы. Спортсмены, выступающие по юношеским разрядам, будут соревноваться в первый день с произвольными программами.

Команда должна состоять максимум из 8 человек (2 мальчика и 2 девочки по первому разряду, а также 2 мальчика и 2 девочки по второму разряду), а минимум — из 4 человек (только из девочек или мальчика и трех девочек). Любая московская школа может принять участие как в состязании по спортивным, так и по юношеским разрядам. Турнир разделен на шесть этапов и суперфинал, который планируется провести весной 2025 года.

Командные призовые места определяются по итогам выступления всех участников команды в каждой дисциплине. Очки начисляются исходя из занятого места: за первое участник приносит команде 10 баллов, за десятое — 1 балл. При равенстве баллов у двух и более команд места определяются по сумме баллов за программы всех представителей команды.

В финал попадут пять команд—победителей этапов, которые будут соревноваться в спортивных разрядах. По юношеским разрядам в финале выступят шесть команд. Кроме того, в нем примут участие победители личного зачета, чьи школы не попали в финал.

Дополнительную информацию и аккредитацию вы можете получить у представителей пресс-службы мероприятия: [mossport@greative.pro](mailto:mossport@greative.pro)